



Nakon **Frana Vićana, Nikše Dobuda, Damira Burića i Sandra Sukna** na redu je peti izbor dance.hr-a za najboljeg hrvatskog vaterpolistu. Protekle 2012. obilježilo je osvajanje zlata na Olimpijskim igrama, a način na koji biramo je isti kao i dosad:

Pozivamo kolumniste dance.hr-a te članove VU Danče da na mail dance@dance.hr pošalju svoj odabir

do srijede 9.1. u ponoć

. Pravila su jednaka kao i lani, odaberite 5 najboljih i za svakog dajte objašnjenje zašto ste ga odabrali. Najbolji dobiva 10, pa idući 6, pa 4, 2 i 1 bod. Jasno, onaj tko skupi najviše bodova je peti osvajač trofeja „Rudi Reš“. Ako bi se dogodilo da dva ili više igrača imaju jednaki broj bodova, pobjednik je onaj s više prvih mjesta.

Ova eminentna nagrada zaživjela je 2008. U 4 izdanja imamo 4 različita pobjednika. Osim spomenutog zlata na Olimpijadi, protekle godinu obilježio je i nastup na Europskom prvenstvu gdje smo bili tek 9. Osvojili smo i Svjetsku ligu, ali bez Srbije, Crne Gore i Mađarske koji su preskočili lanjsko izdanje ovog ne baš prestižnog natjecanja - skoro u rangu nekog pripremnog turnira, posebice lani uoči OI.

Osim toga naši igrači su nastupali i u klupskim natjecanjima. Primorje je ostalo drugoplasirano i u Jadranskoj i u Euroligi, a i u domaćem prvenstvu. Jug je slavio u prvenstvu, u finalu je bilo

glatkih 3:0. U kupu je nedavno slavilo Primorje, također vrlo glatko, vodeći od početka do kraja utakmice. Euroligu je osvojio Pro Recco u kojem su igrali Sukno i Burić. Od ostalih naših igrača koji igraju zapažene uloge u stranim klubovima lani su trofeje osvajali Bošković s Vasasom (prvenstvo + nastup na final4-u Eurolige), Premuš koji je osim naslova prvaka sa Jadranom osvojio i srebrnu medalju igrajući za Italiju na Olimpijadi. A i Vrlić je sa Barcelonatom slavio u Španjolskoj. Spomenimo i Mladost koja je ostala ne samo bez domaćih trofeja, nego već i bez nastupa u finalima, ali je u Euroligi dogurala do final4-a.

Sve u svemu, ove godine ima jako puno materijala za analizu učinjenog od strane pojedinaca. Od uspjeha na OI, do neuspjeha na EP-u. Jednako tako i u klupskoj kapici i Jug i Primorje imali su i katastrofalnih poraza, kao i uspjeha. A istaknutije igrače koji su nastupali pod kamicama inozemnih klubova smo poviše i spomenuli.